

2013年5月8日 星期三
责任编辑:张德莲 电话:6201407
版面设计:李珊玲 校对:刘凤

在天润广场享受梦幻视听盛宴

时空之旅明星见面会节目新颖, 风格唯美



信阳消息(记者叶红王婷)日前,一台融合舞蹈、演唱、杂技表演于一体的演出,将信阳首席精致购物中心——天润广场的中庭舞台变成了一片绮丽梦幻的欢乐海洋,为广大信阳市民奉献了一场梦幻视听盛宴。

信阳天润广场负责人向记者介绍:“信阳是一座文化古城、文明古城,有着悠久的历史文化和深厚的文化底蕴,信阳人民热爱文化,崇尚创意,而我们天润广场一直致力于引领生活时尚,为广市民提供体验购物、快乐购物的方式,不断引入先进的发展理念、运行机制和高端人才,提升商场的文化品位和商品品位。此次,我们与信阳时空之旅团队共同努力,精诚合作,带给市民精彩唯美、形式多样的文化体验。”

记者了解到,上海《时空之旅》经过多年的发展和前进,已成功进驻信阳一年有余。在短短的一年内,信阳时空之旅演出团队充分利用自身的优势,全面发展,务求与各方企业、团体达成共识,至今已演出逾百场/次,深受信阳市民的喜爱与好评,是信阳的又一张文化名片。在演出现场,记者看到,劲舞、歌曲、杂技《碧波轻舟》、《千古绝顶》等节目轮番上演,音乐、灯光配合默契,观众不时发出热烈的鼓掌声、大片的叫好声,从一楼到五楼,到处是聚精会神观看演出的群众,引来了又一个又一个欢乐的浪潮。

信阳天润广场和信阳时空之旅负责人充满信心地表示,他们通过此次的强强联手,挖掘出更多层次的发展空间,以后他们将继续采取多元投入、资源整合的方式,发挥资源共享优势,倾力打造具有高水准、高品位、高端化的舞台精品。

